

新亚快乐暑假 优化关爱创新

暑期将至,伴随着高温一起来的还有学生们的快乐暑假,暑期学车是大多学生们的期望。而拿照时间长、新增夜光灯考试、新政策出台……是2012年驾培行业面临的种种压力,但作为“合肥第一驾校”的新亚驾校在第一时间做出了暑假行动,将关爱带给学驾的学员们。



新亚驾校走过风雨兼程17载,从名不见经传到如今“安徽第一品牌驾校”,每一个阶段,都秉承“以人为本”的管理理念,致力于品质、教学、服务一体化发展。每一个季度,都坚持以学员为中心,推出“关爱在新亚”系列活动,将关爱送至学员手中。

关爱,新亚在行动

2012年新亚驾校暑期“绿色通道”计划一如既往地开展,精心推出“快乐一家亲”、“特别礼遇”、“高考生专享”等系列关爱活动。不仅有高考生报名安排专车专教、集中训练,集中考试的特殊待遇,而家长陪同考生一起学车享有同等的待遇,新亚为学生、家长、教师开辟一条快速学车通道,将关爱进行到底。

酷暑难当的夏季,新亚领导亲临训练场,慰问学员,亲自将新亚特供的冷饮、矿泉水、纸巾等夏日物品送至每个学员手中,给学员们送去一份清凉。另外,新亚精心推出学车“清凉季”即团购报名享受上门服务、训练大厅、教练车空调全天开放、晨练计划,错时练习,避免学员遭受烈日练车之苦。在学员学车期间,更有客服人员走近训练场探访学员,帮助解决学车问题,全程跟踪服务,让

学员们没有后顾之忧,没有学车疑惑,更没有学车烦恼,真正“乐在新亚”。

服务,新亚在优化

驾校作为服务行业,优化服务品质是新亚终身必修的功课。继“专为尔”品牌服务,推出了形式多样的服务学员活动,如“微笑服务”、“倾听沟通座谈会”、“老党员回归深造”、“长途拉练”等,寓理论于实践,坚持以服务学员,帮助学员解决难题为主要内容,让学员学在新亚,乐在新亚,全程无忧。

与此同时,新亚驾校为提升服务品质,不断加强员工培训力度,优化强有力的教练队伍,深化专为尔微笑服务,以优质的服务营造快乐的学车环境,让学员体验不一样的学驾生涯,真正展现新亚驾校“快乐学车”的理念。

学驾,新亚在完善

在时间的穿梭中,新亚紧随行业的发展,一马当先,以卓越的远见走在行业的最前沿。多年来,新亚一直加大对硬件设施的投入,2007年斥资建造新亚园

区,构建全市唯一真正的一站式服务体系,实现训考一体化。并在新亚园区训考基地等四处训练场建设了80余套吊杆桩训设备,兴建大货隔离宣传栏、考试起点分割道、学员休息亭等,另外,新亚坚持点场结合的网络布局,每一个报名点附近都有一个训练场地,定期购置教学车辆,保证学员的学车时间和学车效率,也为学员提供了一个舒适的学车环境。



教学,新亚在创新

教学质量是驾校的灵魂所在,新亚提倡科学教学,严把质量关。独创的四阶段教学法,得到了国家交通部的认可,在全国范围内进行推广。在教学方面,新亚坚定不移地执行四阶段教学法,严格执行培训手册,教练因材施教,深入了解学员的学车情况,及时帮助学员改善并调节学车心

态,传授学车技巧。

另外,长途拉练一直是新亚特色化的教学活动,率先在行业内开辟了“合肥——万佛湖——天堂寨”、“合肥——万佛湖——岳西”等线路的创新训练模式,寓教于乐、理论联系实际,使学员的实际动手能力大幅提高,这是操作技能的巩固、完善和发展的完美结合,最终形成完整的驾驶技能。

新亚驾校一直被誉为“第一驾校”,这不仅是因为新亚的办学规模、硬件设施、后期服务,还源于新亚人独具的办学理念和卓越的创新远见。所谓“任重道远”,正是新亚人审时度势,结合驾校各项工作,步步为先、步步为营。更敢于正视驾培行业中面临的困难和挑战,不断提升教学质量,深化学员多层次的服务,成就了今天傲立群雄的新亚驾校。 董方



官方网站: www.hfxyjx.com
千里之行·始于新亚

新亚清凉季 快乐学车,酷爽一夏

贴心服务

团购报名,享受上门服务,免除夏日奔波;客服走近训练场,探访学员,以实际行动实践服务品质。

清凉一夏

训练大厅、教练车空调全天开放,清凉爽不停;晨练计划,错时练习,共享早间凉爽生活。

避暑拉练

每月定期举办景区避暑拉练活动,集学驾、娱乐、休闲为一体,轻松学车,快乐避暑。

冰爽关怀

训练场设置遮阳避暑区,将清爽冰凉送至学员手中,为烈日下的学员送去一份清凉!



全国文明驾校 ■ 国家一级资质驾校 ■ 全国文明诚信优质服务驾校

新亚园区综合训练基地被驾管所指定为外设考场

我校被合肥市运管处指定为从业资格证定点培训单位及考场 报名电话: 0551-4254479
市场部招生热线: 0551-4238544 报名咨询QQ群: 41052751 学车交流QQ群: 41052454

新亚驾校七大训练基地: 新站区凤阳路总部训练基地 / 新亚园区综合训练基地 / 经开区会展中心训练基地 / 瑶海区汽车东站训练基地 / 蜀山区火车站训练基地 / 新站区张洼路训练基地 / 经开区合肥财经学院训练基地

学驾热线+

0551-4258111

总部报名大厅(凤阳西路新亚汽车站)

0551-4213939

会展中心报名处(会展中心B区对面)

0551-3857988

汽车东站(长江东路与当涂路交叉口处)

0551-4411616

新亚园区报名处(纬B路与郎溪路交口)

0551-4456068

大客户专线+

0551-4258000

新亚出租报名处(临泉路与新蚌埠路交口)

0551-4210905

中科大报名处(中科大高科技广场北2座12号)

0551-3512388

长江西路报名处(长江西路与怀宁路交口)

0551-5566499

长丰报名处(长丰水家湖火车站斜对面)

0551-6681896